李家超昨日主持立法會選舉政府統籌

李家超Fb

圖片

李家超主持立會選舉政府統籌專班會議 發帖勉參選人努力拚盡全力突圍

論增下周開良性競爭選賢能



第八屆立法會選舉提名 期已經結束,昨日進入投 票日倒數30天階段,選舉 氣氛將更為熱烈。特區政 府將於下周起為每一個選 區或界別舉辦選舉論壇,

為各候選人提供展示個人政綱、抱負、立場和 能力的平台。香港特區行政長官李家超昨日強 調,各參選人必須全力拚政綱、拚能力、拚投 入,以實績和誠意讓選民認同他們是最合適和 為市民服務的賢能之士。選民亦必須認真了解 參選人,確保選出自己心儀的立法會代表。

●香港文匯報記者 嚴鍇華

家超昨日主持立法會選舉政府統籌專班會議,統 → 籌政府整體一致全力辦好這場選舉,並推動選民 在12月7日踴躍投票。

他在社交平台發帖表示,今次選舉競爭激烈,每個 席位都需要角逐,各位參選人都要努力比拚。地區直 選方面,共有51名參選人角逐20個議席,當選率低於 一半,難度不小。其中,九龍中地方選區競爭最為激 烈,有6人爭兩席,各人都要拚盡全力才能脱穎而出, 難度更大。

為每選區或界別舉辦論壇

他表示,為讓每名候選人都有公平機會向市民展示 其參選政綱及對所屬選區的抱負,以及提升公眾參與 度,特區政府將於下周起為每一個選區或界別舉辦選 舉論壇,屆時各候選人的立場和能力將會全面呈現公 眾眼前,選民可根據他們的表現作出個人投票選擇。

演繹「愛國者治港」優質性比拚

「各參選人必須全力拚政綱、拚能力、拚投入,以 實績和誠意讓選民認同他們是最合適和為市民服務的 賢能之士。」李家超強調,這次選舉並非抹黑或挑撥 矛盾人身攻擊之爭,而是參選人演繹「愛國者治港」 理念的優質性比拚和良性競爭。「選民亦必須認真了 解參選人,確保選出自己心儀的立法會代表。」

李家超表示,未來一個月,特區政府上下將全力做 好選舉工作,確保第八屆立法會選舉公平、公正、誠 實、安全有序進行,同時繼續動員社會各界支持選 舉,鼓勵市民踴躍投票選出自己心儀的議員。



、甯漢豪等呼籲投票



●盧寵茂領導的選舉專班。

醫務衞生局Fb圖片



司局長紛啟動選舉專班 落力籲選民踴躍投票

香港文匯報訊(記者 嚴鍇華)多位特區政府司 局長昨日繼續落力呼籲選民踴躍投票。有人舉行內 部會議為選舉工作調派人手,有人在出席活動時呼 籲大家投票,也有人落區與市民交流,期望大家用 好手中權利,選出愛國愛港、有擔當、做實事的議 員,為香港、為大家同謀發展。

財政司副司長黃偉綸昨日聯同發展局局長甯漢 豪、發展局常任秘書長(工務)劉俊傑出席由發展 局舉辦的「項目成本管理論壇2025」時,向與會者 作出呼籲,請大家在12月7日踴躍投票,選出心儀 的立法會議員進入議會,共建更美好香港

財經事務及庫務局局長許正宇呼籲大家珍惜手中 神聖的一票,選出具備能力、擔當,並勤奮服務香 港市民的立法會議員。唯有透過高質素的議政,議 員們才能支持、配合、監督及建議特區政府施政, 推動香港繁榮穩定。局方團隊將竭盡所能,為員工 提供方便,並全力鼓勵各部門公務員以及金融與專 業界的朋友踴躍投票。

保安局局長鄧炳強表示,為了拍攝政府宣傳短 片,鏡頭外反覆練習,都是希望大家在12月7日立 法會選舉日踴躍投票,選出愛國愛港的賢能之士, 為香港的未來打拚。

環境及生態局局長謝展寰、常任秘書長(環境) 張國財及(食物)楊碧筠、副局長黃淑嫻及政治助 理李世降,昨日前往將軍澳港鐵站派發宣傳單張, 呼籲市民盡公民責任,踴躍投票。謝展寰建議市民 在12月7日選舉當日要預留充足時間到指定票站投 票,一同支持良政善治,塑造香港美好未來

醫務衞生局昨日在社交平台發帖表示,局長盧寵 茂領導的選舉專班再次開會統籌工作,合力保障選 舉順利推進。而醫衞局公務員團隊、衞生署及醫院 管理局早前已經組成各自的專班,由醫衞局常任秘 書長陳松青、衞生署署長林文健和醫院管理局行政 總裁李夏茵分別帶領,緊密配合、高效協作,全力 支持選舉。專班繼續推動同事踴躍投票,並為值班 的員工提供便利投票措施,幫助選民理性選擇,履 行公民責任,投下神聖的一票,選出堅定愛國愛



●楊何蓓茵督導公務員做好選舉工作。

楊何蓓茵Fb圖片

港、有能力、有擔當的民意代表。

房屋局局長何永賢昨日下午亦與一眾房署管理 層同事開會,了解屋邨、地盤的宣傳工作,及與 夥伴機構就立法會選舉進行互動。大家會將宣傳 工作貫徹到每一個角落,讓屋邨居民、物管人 員、地盤職工及與房屋相關的業界人士都接收到 「12月7日齊投票」的重要信息。同事也匯報現 時的宣傳工作已密鑼緊鼓進行,包括藉會議、活 動向參與者宣傳立法會選舉資訊,副署長和助理 署長等也到屋邨、地盤接觸市民宣傳。局方也積 極聯繫夥伴機構、房署工會等,鼓勵他們推動選 民在12月7日踴躍投票。

公務員事務局局長楊何蓓茵表示,除了連日落區 宣傳立法會選舉齊投票的重要性,她亦馬不停蹄舉 行高層次的內部會議,督導跨部門的公務員團隊齊 心做好選舉倒數30天及其後的一系列宣傳和推廣 工作,以及為做好選舉的公務員人手調派工作,並 部署需要進一步深化的工作重點。

她指這階段的工作重點,關鍵是要全力深化兩個 要點:第一,要令公務員同事把齊投票的重要訊息 銘記在心,並轉化為實實在在的行動;第二, 「早投早安心」的意識,在全力推動「公務員齊投 票」的基礎上,要有機地貫穿「投票要趁早」和 「每一票都很重要」這兩個重要概念,並進一步鼓 勵大家行多一步,推動全家總動員,盡早前往投 票。

已安排好選務工作人手

楊何蓓茵強調,距離選舉不足30天,他們進入 了仔細計劃選舉在選舉前和投票日的人手安排。選 務工作的人手早已安排好,但還需要有其他的部 署,例如當日需要工作同事的投票安排,應對各種 突發事情的人手準備,與城市運作有密切關係的部 門更須確保投票日城市運作暢順,使投票得以順利 有序進行。

教育局局長蔡若蓮前日連同教育局常任秘書長陳 穎韶、教育局副局長施俊輝、教育局義工隊、多位



蔡若蓮落區派發立法會選舉宣傳單張。

出發大聯盟

組

團隊拜

訪

港

特首政策

組

校長會及教育議會等業界代表在旺角落區,向市民 派發立法會選舉宣傳單張,呼籲大家踴躍投票,選 出有能力、有承擔、代表市民心聲的立法會議員、 為香港未來發展出一分力。她強調,每一張選票 都是推動香港良政善治、繁榮進步的重要力量,呼 籲公務員同事、教育界同工及全港選民積極投票, 共同選賢與能,建設更美好的香港。

獲電訊商承諾 確保選舉順利完成

創新科技及工業局亦在社交平台發帖表示,為確 保12月7日立法會換屆選舉順利舉行,創新科技及 工業局局長孫東昨日與香港電訊管理層會面,就香 港電訊為此次選舉提供網絡服務事宜聽取相關籌備 進展。會上香港電訊介紹了各項準備工作的最新情 況,承諾將全力以赴,提供高可用性、可靠性和安 全性的網絡服務,確保選舉過程順利完成。

民政及青年事務局局長麥美娟昨日在社交平台發 帖,指民青局早前舉行2025年立法會換屆選舉座 談會,呼籲各同鄉社團及基層社團在12月7日一同 投票。她在會上鼓勵大家運用自身號召力及社會網 絡,發揮帶頭作用,共同呼籲身為選民的會員、鄉 親在投票日履行公民責任,踴躍投票,選出新一屆 立法會議員。

運輸及物流局在社交平台發帖指,運輸及物流局 早前已組成立法會換屆選舉專班,運輸及物流局局 長陳美寶與專班中堅,包括候任運輸及物流局常任 秘書長丘卓恒正如火如荼策劃和推動運輸及物流範 疇相關的宣傳和動員工作。特區政府的立法會宣傳 已登降多個不同的交通樞紐與公共交通工具,運輸 及物流局的選舉宣傳和動員工作陸續出台。運輸及 物流局吉祥物出行寶亦化身為期間限定的「選舉版 出行寶」,積極宣傳選舉重要性,呼籲市民善用手 上撰票,一同建設美好香港。

消防處處長楊恩健、副處長(行動)陳慶勇和副 處長(公眾安全及機構策略)黃嘉榮昨日(11月7 日)與消防處各職系屬員會面,呼籲同事在12月7 日舉行的立法會換屆選舉中踴躍投票。



● 孫東與電訊商會面,獲承諾確保選舉過程所需的 蔡若蓮Fb圖片網絡服務運作順暢。 創新科技及工業局Fb圖片

香港文匯報訊 香港商界紛紛為員工提供便

特首政策組拜訪再出發大聯盟 籲智庫動員各界選賢能

香港文匯報訊(記者 黃子龍)第八屆立法會選 舉將於12月7日舉行,特首政策組組長黃元山昨 日在社交平台發帖表示,他與特首政策組團隊拜 訪香港再出發大聯盟,呼籲智庫界每一位成員, 發動網絡,於投票日踴躍投票,齊心共建更繁 榮、美麗和幸福的香港。

黄元山表示,第八屆立法會選舉對「一國兩 制」行穩致遠與特區良政善治極為重要。他與香 港再出發大聯盟秘書長譚耀宗、副秘書長譚惠 珠、黄英豪、張志剛、陳振彬,同舟人基金方黄 吉雯,「一國兩制」研究中心研究總監方舟,香 港再出發大聯盟總主任黃冰芬及主任方曉聰,一 同高叫口號「投入選舉,共創未來,12月7日,齊 投票!」

他表示,香港再出發大聯盟於2020年香港經歷 黑暴肆虐與疫情雙重打擊之際應運而生,由多位 社會領袖以捍衛「一國兩制」、守護香港繁榮穩 定為共同信念,推動香港戰勝艱難、重新出發、 再創輝煌。在香港落實國安法和完善特區選舉制 度後的第七屆立法會選舉,香港再出發大聯盟全 情投入,全力支持第七屆立法會選舉的舉行,其 中一項舉措就是舉辦大型選舉論壇,提供平台讓

候選人辯論政綱。黃元山指,自己當時首次參加 立法會選委會界別的選舉,以候選人身份參加大 聯盟的選舉論壇,場內外選舉氣氛高漲,辯論激 烈,四年後的今日仍然歷歷在目。

行政立法良性互動 成績有目共睹

黄元山強調,第七屆立法會履職盡責、擔當作 為,為香港從由亂到治走向由治及興發揮了重要 作用。如行政長官所言,完善特區選舉制度後首 次產生的現屆,即第七屆立法會,在過去四年的 任期表現充分證明,在行政主導和「愛國者治 港」原則下,立法會運作重回正軌,行政機關和

立法機關有效良性互動,既相互制衡又相互配 合,成績有目共睹。即將舉行第八屆立法會選 舉,是香港邁向由治及興進程中的大事,是香港 加快發展經濟、改善民生的大事,是關乎你我、 關乎每一位香港市民的大事。

黄元山亦於昨日開始陸續向特首政策組專家組 成員、民間和大學的智庫發信,呼籲行使公民權 利和履行公民責任,踴躍參與投票,促進香港的 發展與穩定,為美好的未來共同努力,並希望他 們積極發揮影響力,鼓勵身邊的親友一同參與這 次立法會選舉,約定大家在投票日踴躍投票,以 實際行動為香港共創更美好的未來。

通訊,呼籲集團所有香港員工踴躍投票,並為有 總 部 投

噩

示

利,鼓勵他們在第八屆立法會選舉中投票。

新鴻基地產昨日表示,主席郭炳聯已透過內部

投票的新地總部員工提供半日假期;又會為選舉 當天需要當值的員工提供靈活工作安排,以便他 們有充裕的時間投票。新地亦利用旗下物業網 絡,包括在遍布全港10個地方選區的新地商場、 寫字樓和所管理的住宅物業中加強推廣宣傳,呼 籲市民於12月7日參與投票。

郭炳聯表示,立法會換屆選舉是香港邁向由治及 興進程中的重要一步,對推動良政善治、加快發展 經濟、改善民生尤為關鍵,與每位市民息息相關。

新地強調,立法會選舉對香港未來發展至關重 要,新地全力支持公眾積極參與,期望選出愛國 愛港人才,攜手推動香港穩步向前。

合和實業表示,將於12月7日立法會選舉日靈 活安排工作時間,方便當值員工前往投票。合和 主席胡應湘表示,投票是每位市民應盡的公民責 任,呼籲大家踴躍投票,選賢與能,為香港的長 遠發展投下關鍵一票。

香港總商會主席陳瑞娟在社交平台表示,香港 第八屆立法會選舉將於12月7日舉行,邀請大家 與家人朋友一同踴躍投票,為香港未來出一分 力。每一票都至關重要,齊心參與,共建更美好 香港,「記得投票,展現公民責任!」

📕 💿 歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com